

将“要饭林场”发展成国家林改样本,淄博原山林场场长孙建博——

拖着病躯描绘城市森林梦

本报淄博1月27日讯(记者王恒 通讯员 王慧 曹钢)面对一个负债4000多万元的烂摊子,拖着一条病腿的孙建博硬是用十来年的时间,将其打造成一个固定资产4.6亿元、年收入超1亿元的企业集团。如今,孙建博任党委书记的淄博原山林场已成为全国国有林场改革的样本。

2011年元旦，原山林场的职工花健三喜临门：从这一天起，林场所有员工工资上调10%，他分到

了138平方米的小高层新房，还被林场推荐到国家林业局挂职锻炼。1000多名原山集团职工还被告知，“十二五”期间，每年工资都会上涨10%。

对这样的喜事，放在1996年，原山人想都不敢想。当年，原山林场欠债4009万元。林场员工3个月领不到工资，有的甚至靠卖血供孩子上学。

也就是这一年，小时患有婴儿瘫、拖着一条病腿闯天下的孙

九難，也看示病處向人手的小

建博当上原山林场场长。

如何盘活这个烂摊子？孙建博在搞好调查研究的基础上，筹措500多万元建起了原山酒厂、原山刀具厂、原山食品厂、长青林山庄、原山养殖场及苗木基地等有市场的十几个新企业，工副业年产值达到5000多万元。两年多的时间里，林场就为职工补发了工资，退还了集资，补交了养老保险，报销了医药费。

“我有一个理想，就是在城市

中建设‘森林超市’，把森林产品引入千家万户。”1998年，孙建博断然决定发展原山旅游。

断然决定,发展原山旅游。十几年间,林场景区拓展到上百个,天天人流如织。与此同时,全场活立木总蓄积从68380立方米增加到144520立方米,主副业同时兴旺。

目前,原山林场已成为拥有28家子公司的企业集团,固定资产达到4.6亿元,年收入超过1亿元。

事业做大的原山也不忘回报

社会。数十年来，原山先后接管、代管了市园艺场、实验苗圃、林业培训中心等单位，直接或间接为社会提供就业岗位1000多个。原山还在场内安置了53名残疾人，并持续13年援助博山区弱智学校。

孙建博获得过“全国五一劳动奖章”、“山东省道德模范”等荣誉。2009年7月3日，孙建博受到党和国家领导人的亲切接见，代表上千名林场职工领取了“全国扶残助残先进集体”奖牌。



春节临近，枣庄市香港街批发市场各种年货一应俱全，红红火火，年味浓重，前来采购年货的老百姓络绎不绝。赵慧 吉喆 雪岩 摄影报道

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

Polo your life 风格由我

畅快凌利 我的激情风格



New Polo
—Polo Your Life 风格由我—

相较于传统的方案，通过直接在Poisson分布上采样，我们可以在O(1)的时间复杂度内完成采样。具体来说，我们首先根据式(1)计算出所有可能的采样结果，然后根据式(2)计算出每个采样结果的权重，最后通过一个线性的采样方法，即从0到1的均匀分布中采样，从而得到所需的采样结果。

上海大众汽车有限公司 400-600-1111 网站网址: www.sakt.com.cn

